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SESSÃO ORDINÁRIA – 26/10/2015 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às vinte horas, no recinto da câmara 

municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto a 

vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a trigésima terceira sessão ordinária. Solicitou a vereadora 

Aparecida Ribeiro de Castro dos Santos para fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou a ata 

do dia treze de outubro em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lido os ofícios expedidos 118 e 122/2015 encaminhando ao Poder Executivo 

Municipal as matérias dos nobres pares aprovadas nesta casa. Oficio 119/2015 encaminhando ao sr. 

Prefeito municipal a rejeição ao Veto ao Projeto de Lei 001/2015. Finalmente foram lido as matérias 

dos senhores vereadores que constarão da pauta dos trabalhos. Não havendo vereadores inscrito no 

livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 064/2015 de autoria do vereador Pedro 

Carlos Lisboa de Jesus indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo 

setor competente fazer a limpeza da caixa fluvial na Rua Massanobu Nakamura, esquina com a Rua 

Atílio Podestá, pois a mesma está entupida e está causando dificuldade para filtrar a água quando 

chove. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o edil 

Pedro Carlos relatou que os moradores próximos a esta localidade tem reclamado da situação quando 

chove, pois a água fica toda empossada devido ao bueiro estar entupido e que o setor competente 

então tome as devidas providências para esta limpeza. Não havendo mais vereador para se pronunciar, 

posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 065/2015 de autoria do vereador Pedro Carlos 

Lisboa de Jesus indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor 

competente fazer a limpeza do terreno da prefeitura ao lado da Quadra 03 Lote 03 no Jardim Maringá, 

pois o mato está alto, com isso há proliferação de insetos como escorpiões e outros, e os moradores ao 

lado deste terreno estão pedindo as providências para esta limpeza. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o Vereador Pedro Carlos relatou que nem 

deveríamos aqui apresentar uma indicação como esta, mas como já fizemos este pedido e não somos 

atendidos, por isso aqui estamos fazendo por escrito para que seja resolvido esta situação, pois os 

vizinhos deste terreno reclamaram que até escorpiões encontraram neste citado terreno, então que o 

setor competente tome as devidas providências. O vereador Noel de Moura Neto relatou que nós 

ouvimos muitos comentários nas ruas de pessoas criticando o prefeito por vender terrenos do 

município para fazer o asfalto do jardim Europa, mas aqui podemos ver que a prefeitura não 

conseguia manter os seus terrenos limpos durante o ano inteiro e mesmo assim com os poucos que 

tem também está havendo uma grande dificuldade para manter limpo. Afirmou que a decisão que o 

prefeito teve em vender estes terrenos vazios foi de muita importância para construir o asfalto daquele 

Jardim Europa que a população merece, pois se faz mais de vinte anos que estão sem o asfalto e hoje 

este asfalto está sendo construído na rua principal daquele bairro. O edil Maurício Fagundes de Souza 

relatou que realmente este asfalto do Jardim Europa está sendo construído e está ficando excelente, 

sendo que promessas sempre tiveram dos prefeitos que já passaram por aqui e nunca fizeram, até 

esteve juntamente com o vereador Osvaldo em Curitiba reivindicando este asfalto, mas foram 

bloqueados pelo prefeito anterior, onde haveria a possibilidade de conseguirmos este asfalto, mas a 

administração anterior achou que não deveria. Então aqui devemos lutar pelo povo de nossa cidade e 

dar o melhor para eles e os moradores daquele bairro estão felizes por este asfalto que está sendo 

construído, pois era uma grande necessidade para eles e este é um presente enorme para aqueles 

moradores. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi 

aprovada. Requerimento 028/2015 de autoria do vereador Antonio Marcos da Silva requer em regime 

de urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente as seguintes informações: - 

enviar cópia dos contratos da venda dos terrenos do parque industrial e também cópia dos extratos de 

depósitos das referidas vendas. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em discussão o edil Antonio Marcos relatou que está sendo muito cobrado por estes 

terrenos que foram vendidos no parque industrial e aqui como vereadores as vezes não temos nada em 

mãos para responder aqueles que nos questionam, por isso está requerendo estas informações para que 

quando for cobrado novamente, tem as informações em mãos. Não havendo mais vereador para se 
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pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Em questão de ordem a vereadora 

Aparecida Ribeiro solicitou desta casa o envio de oficio ao setor competente para que mande passar o 

rolo compactador nas ruas do Jardim Nazareth devido ao cascalhamento que foram feito lá e existem 

muitas pedras grandes e soltas, dificultando para os pedestres caminharem. Projeto de Lei 042/2015 – 

dispõe sobre a alternação da destinação de imóveis públicos municipais. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto em segunda discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em 

segunda votação foi aprovado por unanimidade. Em questão de ordem o vereador Noel de Moura 

Neto solicitou desta casa o envio de oficio em nome da comissão da administração tributária 

financeira e orçamentária ao contador da prefeitura para emitir um parecer contábil referente as contas 

do município referente ao exercício de 2012, onde a mesma está nesta casa para ser votada, por isso há 

necessidade deste parecer. Em questão de ordem o vereador Osvaldo dos Santos Antivere também 

solicitou desta casa o envio de oficio ao sr. Prefeito para que entre em contado com o DER para fazer 

o tapa buraco nas rodovias entre Centenário do Sul a Miraselva e Centenário do Sul a Guaraci, pois 

existem muitos buracos e com isso está muito perigoso para os veículos trafegar, onde poderá a 

qualquer momento ocorrer acidentes nestes lugares, inclusive tem valetas entrando para dentro da 

pista. Infelizmente o DER abandonou o Paraná, pois o governo do Estado faliu, mas mesmo assim 

devemos cobrar. Então que o sr. Prefeito cobre do DER pois está muito perigoso estas rodovias. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar e nem vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a 

presente seção. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores 

presentes. 
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